
R E Q U E R I M E N T O    Nº. 563
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que em 05 de maio de 2009 a Câmara Municipal lançou a primeira atividade do Fórum de Desenvolvimento Econômico com foco na geração de emprego e renda no nosso município;

CONSIDERANDO que do debate realizado surgiram encaminhamentos abaixo descritos:

Resumo da 1ª. Atividade do Fórum de Desenvolvimento

Econômico realizado na Câmara Municipal em 05/05/2009

3 grandes desafios diagnosticados nesta 1. atividade do Fórum:

· 1º. Emprego

· 1º. Negócio (financiado pelo acerto financeiro na saída do emprego)

· Recolocação no mercado de trabalho

Idéias levantadas pelo grupo presente na 1ª atividade do Fórum

1. Ter estratégias de ação para a geração de emprego e renda no município.

2. Criar a Secretaria de Desenvolvimento Econômico.

3. Criar uma Agência de Desenvolvimento Regional (Fomento).

4. Ver qual a vocação de Botucatu para aproveitamento de mão de obra e conhecimento.

5. Criar a Comissão Municipal de Emprego.

6. Criar meios de receber Propostas de projeto para negócios.

7. Envolver os estudantes das Universidades e Escolas Médias (públicas e privadas).

8. Criar um banco de empregos (para melhor visualização das vagas disponíveis em nossa cidade).

9. Qualificar através da educação (criar parcerias com as diretoras/diretores de escolas públicas e privadas).
10. Manter palestras de resgate das pessoas excluídas (com treinamento pelo Sebrae).

11. Disponibilizar cursos para a criação de modos de Associativismo e Cooperativismo entre grupos.

12. Utilizar os Cases em vídeos disponibilizados pelo palestrante da 1ª. Atividade do Fórum, Senhor Evaldo Maximiliano, Superintendente do Banco do Brasil.

13. Ter sempre comprometimento e foco com o tema geração de emprego e renda no nosso município.
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14. Ter cursos para qualificação específica (Azulejista, por exemplo), uma sugestão do Sindicato da Construção Civil.

15. Envolver SENAC / SESI / SENAI / SEBRAE / FATEC / COLÉGIO INDUSTRIAL e outras organizações com cursos e orientações profissionalizantes.

16. Criar o Pólo de fabricação de móveis.

17. Aproveitar todos os bancos de dados disponíveis para melhorar a análise da situação, como por exemplo, do site Observatório de Botucatu.

18. Aumentar a Cooperativa de agentes ambientais.

19. Aumentar o foco nos investimentos para o Setor do Turismo.

20. Aumentar o foco nos investimentos para o Setor de Agricultura.

21. Utilizar o exemplo dos Cursos de Empreendedorismo oferecidos pelo SENAC e SEBRAE
22. Manter a parceria com a Câmara Municipal para as atividades do Fórum de Desenvolvimento Econômico, aproveitando o local para discussões e surgimentos de idéias.

23. Criar futuramente o Fórum Permanente Regional de Desenvolvimento Econômico, expandindo e compartilhando as experiências.

CONSIDERANDO que dentro do espírito de parceria que foi demonstrado pelo representante da Prefeitura presente na reunião, responsável pela pasta do Comércio do município, Senhor José Carlos Stein,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando o aproveitamento das ricas idéias discutidas a aprovadas por todos que participaram do Fórum Permanente de Desenvolvimento Econômico, assim como que seja convidada a Comissão Organizadora do referido Fórum para acompanhar as futuras atividades da Prefeitura relacionadas com essas idéias, deixando claro o firme propósito de parceria visando o desenvolvimento de Botucatu e região.

REQUEREMOS, também, a análise da Revista de Tecnologia e Treinamento anexa, com farto material que poderá ser utilizado em cursos profissionalizantes ministrados pela Prefeitura Municipal.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2009.
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